

Консервация БЦБК началась

Более 1,3 тысячи работников комбината будут сокращены.

Решение о консервации производственных мощностей на ОАО «Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат» принято. 10 ноября был подписан приказ о сокращении 1 тыс. 377 сотрудников предприятия. Приостановка БЦБК продлится до 10 февраля 2009 года. Однако управляющая компания «Континенталь Менеджмент» не теряет надежды на возобновление производства. Разумеется, с размыканием системы водооборота.

Заявления о консервации комбината прозвучали в октябре, когда стало ясно, что запуск системы замкнутого водооборота на БЦБК приведет предприятие к банкротству. Выпуск беленой целлюлозы прекратился, а цены на небеленую с начала года упали на 30%. Убытки комбината нарастают, как снежный ком – ежемесячно по 80 млн. рублей. Как ранее сообщила директор по связям с общественностью «Континенталь Менеджмента» Оксана Горлова, убыточное производство небеленой целлюлозы не стало для компании сюрпризом. По ее словам, предполагалось внедрение альтернативной технологии, однако требовалась реконструкция предприятия, что в условиях постоянных убытков невозможно сделать. К тому же, свою лепту в корректировку планов БЦБК внес мировой финансовый кризис.

В итоге 2 октября производство на БЦБК было приостановлено сначала на месяц, а затем до 10 ноября, зарплата срезана на треть, а штат работников, в целях оптимизации, сокращен на 152 человека (плюс 63 вакантных должности). Ненадолго комбинат заработал 15 октября по заказу компаний Китая – для производства опытной партии вискозной целлюлозы, которая должна была стать альтернативой беленой. Однако временный запуск так и остался пробным. В пресс-службе «Континенталь Менеджмента» тогда пояснили, что такой продукцией комбинат не вернуть к жизни. После чего и прозвучали заявления руководства управляющей компании и БЦБК о готовности к консервации производства, если федеральные власти не разрешат разомкнуть водооборот. Срок ожидания – до 10 ноября.

– Мы так и не дождались каких-либо решений и в целом внимания к проблеме со стороны государственной власти, в частности, Министерства природных ресурсов, – подчеркнула Оксана Горлова. – Но диалог еще не закончен. Мы не закрываем комбинат, а приостанавливаем его деятельность, надеясь, что будут приняты грамотные решения со стороны власти. Мы прекрасно понимаем, какой удар по городу Байкальску нанесет закрытие предприятия.

Тем не менее приказ о сокращении 1 тыс. 377 работников подписал 10 ноября генеральный директор ОАО БЦБК Андрей Дрибный. То есть в течение трех месяцев они будут получать две трети зарплаты, а потом, если комбинат не заработает, разойдутся кто куда. В настоящее время на БЦБК занято около 600 человек – это охрана и персонал, обслуживающий ТЭЦ. Кстати, руководство предприятия приняло решение о выделении дополнительных энергоносителей, угля и мазута для бесперебойной работы теплоисточника, дабы Байкальск не замерз. Правда, их хватит только до 15 декабря. По словам Оксаны Горловой, руководство «Континенталь Менеджмента» ежемесячно тратило порядка 35 млн. рублей на ТЭЦ, но и в условиях кризиса будет не в состоянии продолжать это делать. Компания надеется, что за месяц будет принято решение о финансировании работы ТЭЦ.

– Сейчас также ведутся работы по подготовке комбината к консервации, – добавила Оксана Горлова. – Необходимо провести дренаж системы, подготовить к зиме все коммуникации, чтобы в случае принятия решения о возобновлении деятельности БЦБК можно было беспрепятственно это сделать.

Между тем 18 ноября работники БЦБК намерены провести пикет у здания администрации Иркутской области. Уведомление об этом направлено в мэрию Иркутска. Как заявил председатель Иркутской областной организации профсоюза работников лесных отраслей Сергей Филатов, готовится пикет и у здания Правительства РФ в Москве.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Елена Пшонко.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)